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О предоставлении заявления на рассрочку 
по уплате страховых взносов  

Уважаемый налогоплательщик! 
 

В соответствии с Постановлением Правительства Российской 
Федерации от 17.01.2023 № 28 «О внесении изменений в постановление 
Правительства Российской Федерации от 29.04.2022 №776» (далее – 
Постановление) Вы имеете право на рассрочку по страховым 
взносам, по которым в 2022 году за II и III кварталы продлены сроки 
уплаты страховых взносов в соответствии с пунктами 1 и 2 
Постановления. 

Для получения рассрочки Вам необходимо подать заявление по форме 
и формату, рекомендованным ФНС России от 20.02.2023 № КЧ-4-
8/2003@кс. Заявление подается однократно в электронном виде по 
телекоммуникационным каналам связи в налоговый орган по месту 
учета. 

Срок подачи заявления: 

- с 01.03.2023 по 28.04.2023 в отношении страховых взносов, сроки 
по которым продлены на год, указанные в пунктах 1 и 2 Постановления; 
- с 01.03.2023 по 01.06.2023 в отношении страховых взносов, 
исчисленных индивидуальными предпринимателями за 2021 год 
с суммы дохода, превышающей 300 000 рублей. 

Разъяснение по порядку предоставления рассрочки 
по уплате страховых взносов доведено до сведения 
налоговых органов письмом ФНС России от 14.03.2023 
№КЧ-4-8/2885@. 

Полный текст документа и разъяснения по порядку представления 
рассрочки по уплате страховых взносов доступны на сайте ФНС России в 
разделе «Сервисы» - «Письма ФНС России, обязательные для применения 
налоговыми органами». 


